«IlaMsTKa IO BONIPpOCaM NPUMEHEHUsI HOPM NOCTaHOBJeHUus Ne713
(pa3paboTaHa AJid 1enel MpUMEHEHUsI UHAUBUIY ATbHBIMU
npeAnpUHUMATENSIMU, OCYIIECTBISIONUMHA UMIIOPT TOBAPOB U (UJIK)
peanuzaiuio Ha TeppuTopun Pecry6nuku benapycs)

NupuBuayanbHelii npeanpuaumarensb (aauee — MII) nmpuodperaer
ToBap B Poccuiickoit ®eaepaunu

1. HMII ummnoprep u aBjasercs miareabmuxkom H/IC

OtnyckHas nena umnoprepa ¢ HJIC = koHTpakTHas 1eHa (Mo Kypcy
HBPb Ha paty omnpuxonoBaHus) + pacxolbl HO HUMIOPTY (TaMOXEHHBIE
NOIUIMHBI U COOpbI, TPAHCHOPTHBIE PACXOAbl 10 CKJIaJa, UHBIE PACXOAbl B
COOTBETCTBUU C 3aKOHOJIaTEILCTBOM) + PACXO/JIbI 110 CTPAXOBaHUIO + Haj0aBKa
ummoptepa + HJIC (B coorBerctBuu ¢ HamoroBeiM komekcom PecmyOmuku
bemapycs).

IIpumep 1:

KOHTpaKTHas 1leHa KypTKU MyKcKoi — 1 243 pocc. pyOs;

kypc 100 pocc. pyOneit nHa 27.10.2022 — 4,0238 Oen. pyoOns (nara
ONPUXOJIOBAHMS);

pacxo/ibl IO UMIIOPTY — 5 pyOJIeH;

pacxojbl 0 cTpaxoBaHuio — 1 py0Oib;

Haj0aBKa HUMIIOpTEpPa — TMpeAelbHAas MakKCUMallbHas 55 MPOIEHTOB
(cTonbenr 1 mpunoxkerus 1 moctanoBieHus Ne 713);

HJIC — 20 npo1ieHTOB.
Kommpaxmuas yena= 1 243 * 0,040238+5+1 = 56 pyoneu
Omnycknas yena umnopmepa 6e3 H/[C = 56+56 * 0,55= 86,8 pyoeii
Omnycknas yena umnopmepa ¢ H/[C = 86,8*1,2=104,16 pyoneu

1.1 UT1 ummnoptep, sBaswmmiica miareabmmukom HJ/IC, peammsyer
TOBap B COOCTBEHHOW PO3HUYHON CEeTH

Posanunas niena umnoptepa = OtnyckHas 1ieHa ummoptepa 6e3 HIAC +
ToproBas Hagoaska + HJIC.

IIpumep 2:

yCJOBUS puMepa 1 u

TOproBasi Ham0aBka — TpeJesbHas MakCUMaibHas 55 TMPOIEHTOB
(cronberr 2 nmpuioxkenus 1 moctaHoBieHus Ne 713).
Posnuunas yena 6e3 H/[C = 86,8 + 86,8 *0,55 = 134,54 pyona
Posnuunas yena ¢ HI{C = 134,54 * 1,2 = 161,44 pyoas

1.2 U1 umnoprep, saBaswmuiica miareasiiukom HJIC, nocraBiasier
TOBAp XO3AMCTBYWOIIEMY CYOBEKTY /ISl MOCJHCAYIOILIeHd peaju3alud B
PO3HUYHOM ceTH no omnyckuou yene umnopmepa ¢ HJ[C, mo ecmo, 6 danHom
npumepe no 104,16 pyoneii.



2. WUII umnopTep u He aBJsieTcs miareabmukom HJIC

OtnyckHas 1ieHa UMIIOpTepa = KOHTpakTHas 1eHa (mo kypcy HBPb Ha
ATy ONPHUXOJOBaHUA) + pacxoAbl MO UMIIOPTY (TaMOXEHHbIE MOIUIMHBI U
cOOpBI, TPAHCIIOPTHBIE PACXObl 10 CKJIaja, UHbIE PAcXOAbl B COOTBETCTBUU C
3aKOHOJIaTE€ILCTBOM) + pacxojibl MO CTpaxOBaHUIO + HajnbaBka uMmIoprepa +
cymma BBo3Horo HJIC.

Ilpumep 3:

KOHTpaKTHas 1IeHa KypTKU MyKcKol — 1 243 pocc. pyOas;

kypc 100 pocc. py6uneii Ha 27.10.2022 — 4,0238 6emn. pyOst

pacxosl MO0 UMIOPTY — 5 pyOIIei;

pacxo/ibl MO CTpaxoBaHuio — 1 pyoOIb;

Hajg0aBKa HMIIOpTEpa — TNpeAcibHAas MaKCUMalbHas 55 MPOICHTOB
(cTonben 1 mpunoxxenust 1 moctanosnenus: Ne 713);

cymma BBo3HOro HJIC — 10 py6uneii.
Kommpaxmuas yena= 1 243 * 0,040238+5+1 = 56 pybaeu
Omnycknas yena umnopmepa = 56 +56 * 0,55 +10=96,8 pyoeti.

2.1 U1 ummopTep, He siBJasiiomuiics: miaareabmukoM HIC,peaaunsyer
TOBap B COOCTBEHHOW PO3HUYHON CEeTH

Po3auunas 1miena ummnoptepa = OTIyCKHasl IleHa UMIIOpTepa Oe3 yuera
yrutauenHoro BBo3Horo H/IC + toprosas Hag6aska+ cymma BeozHoro HJIC.

IIpumep 4:

yclioBUsI ipumepa 3 u

TOproBasi Han0aBKa — TMpelelibHas MakKCHUMaibHas S5 TMPOIEHTOB
(cronberr 2 mpunoxenus 1 mocranoBiaeHus Ne 713).
Posnuunas yena umnopmepa = 56 * 1,55 *1,55 + 10=144,54 pyoas.

2.2. UIl wumnoprep, He sBiasgwmuiicas miareabmukom HIC,
NOCTABJISIET TOBAP XO3MMCTBYWINEMY CYObeKTY /sl IOCJIeayouei
peaju3anuy B PO3HUYHON CeTH 1O OMNYCKHOU YeHe UMnopmepa, mo ecmo 8
oanunom npumepe no 96,8 pyoneti.

HII npuodperaer ToBap Ha Tepputopun Pecnydsiuku benapycb

3. HII aBasiercst maaTteiabinukom HIIC

Posununas nena ¢ HJIC = Otrnycknas nena (6e3 HIC) + Topropas
Hajg0aBka (¢ yuetom onroroit) + HIC.

Ilpumep 5.

OtnyckHas IieHa TPOU3BOAUTENS (MMIIOpTEpa) KYPTKH MYKCKOM 0e3
H/C = 40 py6neii;

ToproBass Hajg0aBka — TIpeleiabHas MaKCUMallbHasi 55 TPOLIEHTOB
(cTonbenr 2 mpunoxkerus 1 moctanoBieHus Ne 713);

HJIC — 20 nopoueHToB.



Posnuunas yena UII 6e3 HI[C = 40 +40 * 0,55 =62 py6as.
Posznuunas yena UIl c HI[C = 62 * 1,2 =74,4 pyons.

4. WUII He aBasiercs miaareabmukoMm HIAC
Po3nuunas nena = OrmyckHas nena (6e3 HJIC) + ToproBas HagOaBka (c
ydyeTom onToBoi) + Bxoauon HJIC.

ITpumep.

OtnyckHas LieHa NOpOU3BOAMTENA (MMIIOPTEPA) KYPTKHM MYKCKOM 0Oe3
HIC = 40 py6ineii;

ToproBass Hamb0aBka — TIpeJeibHas MaKCHMallbHasi 55 TIPOIIEHTOB
(cronberr 1 mpunoxkenus 1 nocranosnerust Ne 713);

Cymma Bxognoro HIIC — 10 py6Gueid.
Posnuunas yena Ul = 40 +40 * 0,55 + 10 =72 pyona.

Bce pacuersl mpou3BOAATCS C OKPYIJIEHUEM B MEHBIIYK) CTOPOHY 0
MUHUMAJIbLHOW JICHE)KHOW €JIWHUIIBI, HaxoAslleidcs B OOpallleHuu Ha
tepputopuu Pecriyonuku benapych — 1 6enopycckast Konenka.».



